



本报综合消息  
北京时间昨日,2016年NBA全明星周末展开分项赛对决,最终唐斯击败以赛亚·托马斯,荣膺技巧挑战赛冠军;汤普森力压队友库里,夺取三分王;拉文成功卫冕,再度拿到扣篮王。

**花 酒 只喝忆桂香桂花酒**

咸宁香城酒业公司

电话: 15872797998



### 赵国泰将军传奇

(连载)(62) 王旺国著

“没有,父女见面时是在海边,女儿说去捡几个贝壳作纪念,不想她踩着石头一滑,失足掉入海中,我大声惊呼,梦就醒了,床上被子都被我蹬到了床下。”

“赵麻子,你现有三个女儿,还老

想把丢了的女儿找回来,过继个女儿弥补失女之憾吧!”

“知我心者,是龙大哥也!我想了两年,就想找个干女儿,龙大哥女儿龙艳明不是只比珍平小两岁吗?让她做我干女儿如何?”

“赵麻子,你可算计到我头上了,我女儿艳明22岁了,医学院刚毕业,尚待字闺中,不知赵老弟长子延平处对象了没有?”

“啊哟,龙大哥一说,我全明白了,我早就等你的金口玉言,犬子延平个子稍矮,志气可高着呢!虽只上完高中,但他好学上进,现在海军当副营长了……”

“将门出将子,这孩子从小就聪明,现在当军官了,好几年不见了,不

### 技巧挑战赛: 唐斯成历史最高技巧冠军

从2015年开始,技巧挑战赛进行改革,采用“捉对厮杀,分组淘汰”的残酷赛制,参赛的8名球员被分为四组,两两进行对抗,胜者晋级,败者淘汰,最终经过三轮比拼决出冠军。

首轮PK过后,考辛斯、唐斯、迈克勒姆和小托马斯晋级,格林、克拉

克森、穆迪埃和浓眉哥遭遇淘汰。次轮,唐斯和小托马斯分别干掉各自对手会师决赛,而在决赛中,以赛亚·托马斯在三分环节卡壳,最终唐斯率先投中远投,2米11的他也成为了NBA历史身材最高的技巧挑战赛冠军。

### 三分大赛: “水花”内战,汤普森27分夺冠

在三分大赛前,勇士前锋格林和喜剧演员凯文·哈特率先进行了一场PK,格林漫不经心投中11分,随后登场的哈特一鼓作气,最终投出12分,“绝杀”格林,赛后颁奖仪式也犹如喜剧片,格林拿来了奖杯,但上面却提前贴上了自己的照片,让哈特彻底崩溃。

三分赛首轮随后展开,经过比拼,汤普森(22分)和库里(21分)率先晋级决赛,洛瑞(15分)、迈克勒姆(14分)和米德尔顿(13分)提前被淘汰。

在三分大赛中,哈登、雷迪克和布克因为各投出20分,最终进入加时,角逐最后一个决赛名额。

加时赛为30秒时间,哈登得到8分,雷迪克9分,布克得到12分和水花兄弟会师决赛。

决赛开打,连续征战的布克体能也受到了一定影响,最终他发挥一般,投中16分。这样一来,和2015年一样,三分大赛变成水花兄弟内战,率先登场的库里投中23分,但汤普森状态更佳,他上来后犹如投篮机器,一度连中8球,并在最后一个花球点(5球)全部命中。最终汤普森拿到27分,夺取三分王的同时,追平了库里去年保持的纪录,这样一来,水花兄弟创造的27分也是三分球大赛最高纪录。

### 扣篮大赛: 最精彩对决,拉文卫冕

本次扣篮大赛参赛名单为扎克·拉文(森林狼)、德拉蒙德(活塞)、威尔·巴顿(掘金)以及阿隆·戈登(魔术)。

而本次扣篮大赛评委团也是超豪华阵容,分别为“魔术师”约翰逊、奥尼尔、麦蒂、“冰人”乔治·格文以及穆托姆博。

经过两轮预赛,决赛在戈登和拉文之间展开。戈登的动作更难,脚踩风火轮的吉祥物不断转圈,而戈登则是接球后,反向转体360度,将球砸进篮板,这一动作得到50分。随后出场的拉文同样使用了一个360度转身单手劈扣的动作,评委也给出了满分。

第二扣,戈登飞跃吉祥物后,竟

然从屁股下面完成换手,将球砸进篮板,这一次扣篮难度系数极高,最终拿到50分。而接下来登场的拉文罚球线起跳,用大风车扣篮将球扣进,同样拿到50分,比赛进入加时。

加时赛第一扣,戈登在队友佩顿的帮助下,接球后,在空中扭曲着身体,反身将球扣进,得到50分,随后,拉文登场,胯下反身扣进,又是50分。

接下来,戈登用了一个昔日弗朗西斯的动作,在篮下垂直起跳,背身大拉杆,将球扣进,得到47分,而拉文则是采用必杀技,他从罚球线起跳,空中胯下换手,将球砸进,无可争议得到满分,最终卫冕扣篮王。

知他还认不认识我这伯父……”

“怎么能不认识伯父呢?好,我们赵、龙二姓结成百年亲眷,犬子就将成乘龙快婿……”

“赵麻子,你经常和我说梦见女儿的事,我让你真有个女儿,以安慰你失女心头之痛,不过儿女婚事为时尚早,国家提倡晚婚,贤侄也只25岁,让年青人为自己事业前途再奋斗几年吧!”

“好,延平能当龙家女婿,就是赵家祖坟贵气,鸿运当头了。我这就和延平打电话,让他给艳明写信,挑明这层关系,或让他请个假上门求亲……”

“赵麻子,你说风就是雨,儿女的婚姻大事哪能性急呢,年青人讲自由恋爱,爱情就好比一颗种子,春天播种,秋天才能结果!旧社会父母之命

媒妁之言撮合的那种包办婚姻,现在不能办了,我们不能当封建伦理卫道士!”

“好呀,我们做父母的就当儿女爱情之花的园丁,为他们作些浇水培土施肥的工作吧!”

“这样好吧,我和女儿提一提,孩子的婚事,主要是自己拿主意,要两相情愿,顺其自然,嘿,他们不是前两年见过面的吗?我问问看女儿对延平印象如何……”

海边钓鱼一席话,赵龙两家结亲家,战友情谊深似海,儿女情长胜春花。1969年3月,赵国泰复职升任大连警备区常务副司令,1971年秋,赵家长子延平和龙家女儿艳明喜结良缘,此事在大连成为一段佳话。

(未完待)